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Should each of the following should be included in any plan for comprehensive immigration reform?
Deporting people who are in the U.S. illegally
Creating a pathway to citizenship for people who entered the U.S. illegally

TOTAL Gender Age

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54

Support both deportation and 
pathway 31% 33% 30% 31% 31% 39%

Support deportation but not 
pathway 34% 37% 31% 21% 27% 34%

Support pathway but not 
deportation 24% 23% 26% 31% 27% 18%

Support neither deportation nor 
pathway 11% 8% 13% 17% 15% 10%

Gender
Men 47%
Wom 53%

Age

18-34 25%
35-44 16%
45-54 15%
55-64 19%
65+ 25%

Race

White 71%
Black 12%
Hisp 11%
Other 6%

Party

GOP 38%

Lean 
GOP 6%

Ind 12%
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Lean 
Dem 8%

Dem 36%
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Age Race Party

55-64 65+ White Black Hisp Other GOP Lean 
GOP Ind Lean 

Dem

28% 30% 31% 31% 41% 25% 36% 40% 24% 27%

42% 44% 37% 28% 15% 39% 51% 48% 20% 19%

21% 22% 24% 27% 26% 24% 9% 3% 29% 41%

8% 5% 9% 15% 17% 13% 5% 9% 27% 13%
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Party

Dem

29%

21%

40%

11%
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